

ОРГАН
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОННОГО
КОМИТЕТА
ПАРТИИ
И РАЙОННОГО
СОВЕТА
НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ
КРАСНОЯРСКОГО
КРАЯ

Советское ПРИАНГАРЬЕ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СОВЕТСКАЯ СОЮЗНАЯ РЕСПУБЛИКА 1990 ГОД

ЧЕТВЕРГ,
№ 36 [7147]

22

МАРТА

Цена 3 коп.

ПОРА ДВИГАТЬСЯ БЫСТРЕЕ

Перестройка всколыхнула политическое сознание народов СССР. Волна гласности и демократии вынесла на нас вместе со свободой и пenu вседозволенности. Наряду с деловыми и конструктивными предложенийами, — строить дальше наше общество, все начавшие пробоваться ехидные голоса: «Долой коммунистов, виноваты во всем они».

Я — рядовой член партии 1980 года, вступивший в нее со своим убеждением: «из каких-либо карьеристских побуждений». Мне не безразлично, что и кто говорит о партии. Участвуя в дискуссиях со своими друзьями, а в Большинстве они также, как и я — члены КПСС, хочу изложить свою точку зрения на происходящее.

Во-первых, нельзя отгнуть обвинять коммунистов во всех грехах. К тому же степень виновности рабочего-коммуниста и коммунист-руководителя неодинакова. Терьер такой момент. Кто же все-таки начал преобразования в нашем обществе — либерал-демократ или социалист?

Другой вопрос, что КПСС, пропагандируя перестройку, оказала... не впереди этого процесса, а позади — это ошибка. Ошибка, дорогостоящая автотротуаром коммунистов. Мы опоздали с новой программой (я рассчитывал проект Платформы КПСС именно так) ровно на четыре года. Обсуждая на своем партийном собрании этот документ, мы внесли ряд предложений, и главное, на мой взгляд, партийное руководство должно было дожидаться решения комиссии Верховного Совета, отказаться от каких бы то ни было привилегий.

Ю. ПРОКОПЕНКО,
член КПСС с 1980 года.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- РЕЗУЛЬТАТЫ ПОВТОРНОГО ГОЛОСОВАНИЯ
- ПАРТИЯ ЛИ ВИНОВАТА?
- ДЕТИ ЖДУТ ПОМОЩИ
- ПИСЬМА НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ



У Нелли Георгиевны Пчелниковой, швей-бригадира Кединского Дома быта, трудовой стаж — 32 года.

Фото В. РАТУЕВА.

ЗДОРОВЬЕ ДЕТЕЙ — ЗАБОТА ОБЩЕСТВА

«Здоровые человека зависят от врача на восемь процентов» — мне запомнились эти слова главврача Кединской городской больницы А. М. Игнатьева. Они были сказаны на встрече, которую организовали и провели учителя Кединской средней школы № 3. Но разговор, в основном, ишел о том, насколько действенные эти «всем» предложения. Тема конкретно звучит так: дети и медики. Именно поэтому на встрече присутствовали детские врачи, занимающие руководящие посты: заведующим детским отделением А. Ф. Целланкова и зав. детской поликлиникой А. В. Клименко.

Беседа шла иногда очень тяжело — ведь обсуждалась вопрос жизни и смерти маленьких детей, причем поводом послужил конкретный случай, когда умерла маленькая девочка трех фунтов массой. Но годно 260 миллионов долларов, можно сказать одно слово, то в СССР — 1,2 миллиона рублей! А вот при-

понятно всем, материем — круп. «Девочка — это обычайская поликлиника А. Ф. Целланкова», — не выделялась особой тяжестью заболеванием. Тридцать детей у нас лежало тогда в отделении с похожими симптомами. Для нас ее смели бы неожиданностью.

Наконец разговора, при котором присутствовали и родители девочки, был таков,

когда я спросил, чтобы спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение сегодня само находится в боливом состоянии.

Поставить на ноги его можно только вложив средства (и немалые!). А. М. Игнатьев с горечью говорил о том, что в США на про-

шлом году, что нет в боль-

нице хорошего, в достаточ-

ном количестве инструмен-

тария, оборудования —

и т. д. не сверху

изнизу, а снизу, т. е. от первичных организаций. В этом случае вопрос о раздатых штатах районов, обкомов отпадает сам по себе.

Считаю также, что в дан-

ный момент повышенное за-

интересованность партаппа-

рату по укрупнению ЦК КПСС

является недопустимым про-

махом. Трудно придумать

более вредное решение,

чем это. Если вернуться из-

начально к истории, то в

годы Ленин призывал пар-

тистам к скромности, к

стартлингумму». Я согла-

ен с тем, что очень труд-

но найти достойных работ-

ников на miserables оклады,

но решать все-таки должны

мы, т. е. коммунисты райо-

на, города или области. И

тогда я могу прямо отве-

тить любому эпопхалисту,

что это наше внутренне

политическое дело, и решили мы это

сами.

Теперь хотелось бы не-

скромно слов сказать по

стремлению зданию РК

КПСС. Без помещений, т. е.

рабочих мест, естественно,

обойтись нельзя. Но все

должно быть в разумных

пределах, без излишней ро-

кошки и помпезности. Дом

этот — Дом Советов, зда-

ние Советской власти, на-

родных депутатов и мини-

струмум — для РК КПСС. Уве-

рен, что и отношение к

этому зданию будет совер-

шено другим.

Призываю обдумывать пред-

ложения и считать, что по-

тровыдвигаться вперед бы-

стрее, иначе мы можем «за-

сидеться в окопах».

Ю. ПРОКОПЕНКО,

член КПСС с 1980 года.

Понятно всем, материем —

который, как объяснила А. Ф. Шелланкова, —

не выделялся особой тя-

жестью заболевания. Три-

дцать детей у нас лежало

тогда в отделении с похо-

жими симптомами. Для нас

её смели бы неожидан-

ностью.

Наконец разговора, при ко-

тором присутствовали и роди-

тели девочки, был таков,

когда я спросил, чтобы спа-

сить боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

сегодня само находится в боливом

состоянии.

При этом я спросил, чтобы

спасти боливого?

Да, к сожалению, здравоохранение

Телеграмма

ИЗБИРАТЕЛИ С. КЕЖМА СЕРДЧНО
ПОЗДРАВЛЯЮТ С ИЗБРАНИЕМ В ДЕ-
ПУТАТЫ КРАИСОВЕТА КЛАВДИЮ СТЕ-
ПАННОВУ БАХАРЕВУ И ЖЕЛАЮТ СТОИ-
КОСТИ В РЕШЕНИИ КАРДИНАЛЬНЫХ
ВОПРОСОВ ПРИАНГАРЬЯ, ВЫПОЛНЕ-
НИЙ НАКАЗОВ.

ГОЛОСОВАНИЯ

→ В КРАИСОВЕТ
В результате повторного голосования по выборам народных депутатов Красноярского краевого Совета большинством набранных голосов прошли кандидатуры К. С. БАХАРЕВОЙ — округ 179, А. А. СТЕПАНОВА — округ 181, В. В. УМРИХИНА — округ 180.

Ф., И. О.	Общее число избирателей	Участвовавших в голосовании	«За»	«Против»	Недействительных бюллетеней	Регистрация избранных депутатов
8 Гришаков С. И. Калиман А. А.	375 375	239 239	37 148	202 91	— —	
10 Бельская Т. Н. Гапоненко А. П.	355 355	196 196	142 38	51 155	3 3	Калиман Бельская
12 Анкудинова П. И. Усольцев С. Н.	78 78	74 74	54 13	17 58	3 3	
15 Быков В. В. Коллачкова Ф. К.	305 305	190 190	56 49	133 140	1 1	Повторные выборы Быков
17 Жук В. Е. Протасюк Н. В.	490 490	362 362	124 165	235 194	3 3	
22 Зибров В. А. Заборцев И. А.	377 377	264 264	97 163	163 97	4 4	Протасюк
23 Менихайлов А. В. Клещиков В. П.	321 321	146 146	79 64	64 79	3 3	Заборцев
24 Махлаев А. Ф. Ралко Л. Г.	343 343	202 202	111 86	86 111	5 5	Повторные выборы Махлаев
35 Вертунон Н. Н. Чернавин А. Е.	307 307	193 193	52 102	139 89	2 2	
36 Журавлев В. М. Мельник Д. В.	291 291	177 177	55 58	118 115	4 4	
48 Нехайчик Ю. А. Первухин Г. Ю.	266 266	163 163	51 91	110 70	2 2	Панин
51 Зайцев А. Ф. Николаев Л. Г.	292 292	195 195	66 99	128 95	1 1	
55 Андреев А. Р. Безматерных П. Ф.	220 220	119 119	42 52	76 66	1 1	Первухин
57 Бороненкова А. В. Журбина Т. В.	405 405	145 145	76 36	67 107	2 2	Николаев
52 Плешков А. М. Рукосуев Н. Н.	230 230	128 128	35 43	88 80	5 5	Безматерных Повторные выборы Рукосуев

в самом деле участвует в формировании городского Совета. Стоит обдумать такой вариант.

Принцип немалого числа избирателей: не избирать в тех, кто был «на коне» в прошлые годы. И понять их можно. Однако нельзя всех мерить одной линейкой: руководитель, значит,

СВЯЗЬ

виновен. Было и такое мнение: может, и не виновен, но он силу возраста, привычки, сможет изменить себя, свою «установку». И в том, на наш взгляд, что-то есть. Одно дело: не мог, потому что система не позволяла, другое, когда уже без системы не может. И опять-таки возвращаюсь к тому, что и кандидатам, и избирателям надо было серьезней отнестись к выборам, которые, кстати, неизвестны во всех отношениях. И нас просили передать пожелание, чтобы руководители разных рангов бывали в рабочих коллективах.

определяют рабочие свое положение и продолжают: «А деньги есть — потратить не на что».

та провела анкетирование большинство голосов было за отмену, но на это никто не обратил внимания, тем самым проигнорировав не только газету и ее действие, но и общественно-политическое мнение.

А пока... пока процветает подпольная торговля: 3 рублей за бутылку водки. Имеет свою стоимость даже сам талон.

ли о торговле. Это насущно и понятно, близко всем и вопрос о ней будет при-

м нят во внимание будущим
й Советами.

Составили в коллегиях все вопросы и другого плана. Так в СМУ-3 не раз уже, по словам, поднимали проблему выделения им квартир из строящихся объектов размером десяти процентов как любой организации, сдающей дом. Но на сегодня градостроители как «казаки-мнин без сапог»: «дома могут получать по две квартиры, а то и их не получут», «Ни лгот, ни денег», — определяют рабочие свое положение и продолжают: «А деньги есть — потратить не на что».

Эти примеры показывают, как нелегко придется новым Советам, как много препятствий будет на их пути; немало шишек на бешь, прежде чем их преодолеешь. Хотим пожелать возвратиться в основу деятельности не только принцип «всё для человека», но и правила обратной связи: новых и постоянных встреч с избирателями, трудовыми коллективами.

И. БРАЛКОВА

НА СНИМКАХ: ВСТРЕЧИ ПО ИТОГАМ ГОЛОСОВАНИЯ В КОЛЛЕКТИВАХ
СМУ-5 и ОРСе.

ФОТО В. Ратуева.

Откуда прибавка?

О людях хороших

Отходили к 8 марта приветные письма в редакцию. Но то, что в них идет речь о людях одной профессии, сыграло свою роль в решении публиковать или нет заэздование письма. Тем более, что добрые слова приятны не только в праздники, в будни они тоже нужны.

Много лет работает у нас начальником почты Лариса Анатольевна Бирюкова. Она предупредительна и внимательна. Трудится добросовестно, не считаясь со временем. Спасибо ей за честный труд!

3. ДЕРЕВЯННЫХ,

с. Паново.

Хотим выразить сердечную благодарность почтальону нашего участка Елене Петровне Коливошкиной за то, что она относится к своему делу с душой, работает ак-

куратно и быстро. Счастья ей, доброго здоровья на радость людям!

Н. Воробьев, П. Величко, А. Шмидт.
г. Кодинск.

Вот уже десять лет бесменно работает почтальоном Ирина Васильевна Платунина. Имея троих детей, не считаясь со временем, регулярно доставляет она подписчики корреспонденцию. И ранним утром, и поздним вечером, и в гязь, и мороз мы видим Ирину на улицах села с толстой сумкой. Добросовестная в работе, внимательная и отзывчивая к людям она снискла уважение жителей села. Мы выражаем ей глубокую благодарность.

Т. Шандлер, Л. Черных,
А. Сизых, Г. Панова.
с. Паново.

Начинаем КВН

Этими, всем нам знакомыми, позывными Кодинская городская больница начала свой вечер, посвященный Международному женскому Дню 8 марта. И это было здорово, потому что коллектива самостоятельно ищет новые формы работы и досуга.

Участвовали в КВН: команда мужчин «СПИД» и команда женщин «ХЛОПКА». Неправда ли — оригинально! Какие только жжаки не были использо-

ваны! Песня, пантомима, стихи, пародии, но самой лучшей была русская часушки.

И сами участники заслушивали самой высокой похвалы — таланты! Плохо, что мы их не знаем, а еще хуже, что не замечаем.

Прекрасно и то, что почти всем участникам КВН уже за тридцать. Мы ведь как сегодня живем? Стоят переступить — и становятся старшими порог — и становятся почти старухами; дом,

работа, дети. А здесь, на вечере, я смотрела на этих женщин и по-хорошему им завидовала: какими красивыми и юными они были! У каждого в глазах горел огонек. С каким азартом они шли к победе! И привели...

Надо признать, что ребята из команды «СПИД» оказались джентльменами не только по своей внешней форме, но и по внутреннему содержанию.

Только для Крайнего Севера

«Я с интересом прочел статью в вашей газете «Полярное крепостное право» теряет силу». Мне и моим товарищам по работе хотелось бы прочитать комментарий юриста по упомянутому в статье постановлению, в частности: распространяется ли оно и на наш район?

П. КВАСОВ,
водитель АТП-12.

На этот вопрос отвечает заведующий юридической консультацией В. Т. НЕМЫШЛЕВ.

«11 ноября 1989 года было принято постановление о сохранении полярных надбавок при переходе работника на другое предприятие по собственному желанию.

То, кто внимательно прочитал эту заметку, наверняка сразу обратил внимание на специфическое название: «полярное крепостное право». Слово «крепостное право» здесь не случайно.

В соответствии с постановлением Совета Министров СССР о

Я думаю, что всех участников КВН перечислять не стоит — их было много. Но нельзя не сказать слова благодарности от всех присутствовавших на вечере фельдшеру скорой помощи Людмиле Криворученко за ее энтузиазм и фантазию в подготовке этого КВН и многих других мероприятий...

И. СУБОТИНА,
старшая медсестра детсада «Рябинка».

«Присыпте нас ответить на вопрос: за счет каких средств произошло увеличение заработной платы рабочим партийного и советского аппарата. В отчете зав. райф. В. В. Котовой на сессии было сказано, что в районе острый дефицит бюджета. Просим ответить на страницах газеты, откуда взята прибавка, т. к. эти вопросы были заданы кандидатам в депутаты райсовета, но они не смогли ответить.»

БЮРЮХОНОВА,
ГРИЩИНА, ГУРОВА,
рабочники Кежемского коопромхоза.

Отвечает зав. райф. В. В. КОТОВА:

Увеличение заработной платы партийных органов произошло за счет сокращения расходов на содержание партийного аппарата в краевых, областных и центральных партийных органах. Они не имеют никакого отношения к дефициту бюджета района.

По поводу советского аппарата: в целях создания условий для формирования органов государственного управления нового типа, включая концептуализация их высококвалифицированных работников и специалистами, Совет Министров СССР принял целесообразный уп-

рядочкой системы оплаты труда работников государственного управления и

ввел новые должностные оклады. Новые условия оплаты труда введены с 1 ноября 1989 года.

Совет Министров РСФСР установил, что условия тарифной оплаты труда вводятся исполнителями Советов народных депутатов по мере изыскания необходимых средств.

На указанные цели могут направляться: экономия от сокращения затрат на содержание органов управления, а также дополнительные поступления в бюджет средств по закрепленным доходам.

В 1989 году действитель- но был дефицит бюджета в сумме 570 тысяч рублей. За счет полученных доходов и других мер он был преодолен. И была изыска-

на возможность для повы- шения заработной платы

аппарата управления. В этом году дефицит бюджета составил такую же цифру. И уже сегодня можно говорить, что и он у-

дет преодолен: на 1 янва- ря получено свободных де-

нежных остатков 279 тысяч рублей, которые пойдут на преодоление дефицита. Ост-

авшаяся сумма на покрытие бюджетного дефицита

а также средства на допол- нительные расходы на н

отложенные нужды района в т. ч. повышение заработ-

ной платы не только аппара- ту управления, но и другим работникам, в частно- сти: медицинским, работни- кам народного образования, культуры, социальному обес-

печения и т. д., будут изыска-

ны в порядке исполне- ния бюджета 1990 года.

истов (где, кстати, команда победы одержала ре- бята из Кежмы и Приангарь- ского), хочу подчеркнуть, что без помощи «специальных» не состоялся бы этот, эда- ник здорово!

В заключение сообщаю, что 6 апреля в с. Кежма пройдут районные соревнования по борьбе дзюдо среди учащихся школ Кежемского района. Их организаторы — Доблесники и района. В качестве спон- соров выступают РК ВЛКСМ и профсоюзная организа-

ция К-100/1. Хорошо, если бы их инициатива поддер- жалась и другие организа-

ции района. Всех, кто заинтересован сделать эти соревно- вания праздником спорта, приглашаю принять в них деятельное участие.

В. КУТОЗОВ,
тренер клуба «Контакт».

РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ

«СНЕЖНЫЙ УКАЗАТЕЛЬ».

Фотоэтюд А. Ткаченко.

Справочный отдел

ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИ
СООБЩАЮТ:

В феврале пробы воды отобраны в створах 0,5 км выше с. Кежма. Результаты анализов показали, что вода в обоих створах загрязнена хлорганическими пестицидами (ГХЦ), концентрации которых составили: 7,5 (в фоновом) и 6,5 ПДК (в нижнем створе). В створе ниже поселка, кроме того, со- дергается нефтепродукты — 5 ПДК. Фенолы и ионы меди в пробах не обнаружены. Соединения азота, СЛАВ в воде обоих створов присутствуют, но уровень ПДК не достигали.

Центр по изучению и контролю загрязнения природной среды г. Красноярск.

КЕЖЕМСКОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ «НЕФТЕПРОДУКТ» на постоянную работу срочно требуется шофер с категорией «Д».

За справками обращаться в Кежемском предприятии «Нефтепродукт», телефон 4-76.

ТРЕСТ «БОГУЧАНГЭС-СТРОЙ» доводит до сведения руководителей предприятий и организаций, вы-

зываемых лесах на территории района по автодороге Се- даново — Братск, что с 16

апреля 1990 года по авто- дороже будет закрыт про- езд лесовозного транспор- та для предприятий, не заклю- чивших договор с Кежем- ским райисполкомом.

ГОВОРКОВСКИЙ ЛЕС- ПРОМХОЗУ Г. п. «Богучан-

ские» срочно требуется на постоянную работу началь- ником планового отдела со-гласно штатного расписания.

Квартира предоставляемая. За справками обращаться в ЛПХ пос. Говорково Богу- чанского района.

Приглашаем в полет

Скорость, комфорт, надежность и хорошее настроение гарантированы вам путешествие на самолете Л-410.

С 1 апреля 1990 года Кежемское авиапредприятие вводит рейсы, выполняемые на самолете Л-410 по маршруту:

Рейс 851 Кодинск—Богучаны—Мотыгино—Енисейск 06:00

—> 852 Енисейск—Мотыгино—Богучаны—Кодинск 09:50

—> 859 Кодинск—Кежма—Усть-Илимск 05:00

—> 860 Усть-Илимск—Кодинск 07:00

—> 991 Кодинск—Кежма 09:30

—> 992 Кодинск—Кежма 05:00

—> 985 Кежма—Кодинск 05:00

—> 986 Кодинск—Кежма 13:00

Время московское.

НАШ АДРЕС:

663470, г. Кодинск,
Красноярского края.

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:

партийной жизни,
социально-экономический
показ.

Газета выходит

по вторникам,
четвергам
и субботам

Индекс 52336.
Объем 1 печ. л.
Печать высокая.
Тираж 6200.
Заказ № 0011.

Кежемская типография управ- ления издательством поли- графии и книжной торгов- ли краевого исполнительного комитета.